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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge preden se lotite resevanja. Naloge so 4, vsaka je
vredna 25 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.




1. (25) Dolocite vsa realna stevila z, ki resijo neenac¢bo

|z + 2|+ ||z +4| —2| <z +11.



2. (25) V paralelogramu ABCD naj bo @ = ABin b = AD. Tocka P lezi na
stranici AB in jo deli v razmerju |[AP|: |PB| = 2 : 1, tocka @) pa lezi na stranici AD
in jo deli v razmerju |AQ| : |QD| =3 : 2. Naj bo tocka S presecisce daljic BQ in PC.

(10) Izracunajte razmerje |PS| : [SC].

(15) Ceje|a|=3,|b|=1in kot med vektorjema @ in b enak %, izracunajte kot
LCOPD.



3. (25) Dani so vektorji @ = (1,1,-2), b = (—1,0,2) in ¢ = (1,—1,0). Poiscite
vse vektorje d, za katere velja:

e ¢-d=-1

e d je pravokoten na vektor 20 + b ,

A\

e ploscina paralelograma, ki ga napenjata @ x bind je 3,

Namig: d = (z,y, 2).



4. (25) Dani sta premica p in ravnina II:

z—2
pr=— ;y=1

Im: rx—2y+32—4=0.

Izracunajte njuno preseciSce in zapiSite enacbo ravnine X, ki vsebuje premico p in
je pravokotna na ravnino II. Dolocite tocke A, B in C, v katerih ravnina > seka
koordinatne osi in izracunajte ploséino trikotnika ABC.



